

Antarix DL1800K6 Desgranadora de maíz motor Kohler 6.5HP

La Desgranadora de Maíz Antarix DL1800K6 con Motor a Gasolina Kohler 6.5 Hp es una máquina robusta y eficiente diseñada para desgranar grandes cantidades de maíz seco o con un grado de humedad máximo del 20%. Motor Kohler de 6.5 Hp: Proporciona la potencia necesaria para desgranar el maíz de manera rápida y eficiente. Producción de 205 Kg/hora: Permite procesar grandes cantidades de maíz en poco tiempo. Peso de 80 Kg: Es una máquina compacta y portátil que se puede transportar fácilmente.

\$26,624.00 El precio original era:

\$26,624.00.<u>\$18,636.00</u>El precio actual es:

\$18,636.00. M.N. Precio Neto

Precio:

🖘 Envío Gratis

marca: Antarix

modelo: DL1800UK6

motor:Kohlerpotencia-hp:6.5peso:80 Kg

produccion: 205 kg/hr.

max-de-humedad: 20 %

Descripción de producto

Descripción de Desgranadora de Maíz Antarix DL1800K6

La **Desgranadora de Maíz Antarix DL1800K6** es una máquina robusta y eficiente, diseñada para desgranar grandes cantidades de maíz seco o con un grado de humedad máximo del 20%.

Características destacadas de Desgranadora de Maíz Antarix DL1800K6:

- Motor potente: Equipada con un motor a gasolina Kohler de 6.5 HP, proporciona la potencia necesaria para desgranar el maíz de manera rápida y eficiente.
- Alta capacidad de producción: Con una capacidad de 205 kg por hora, permite procesar grandes volúmenes de maíz en poco tiempo, incrementando la productividad en las labores agrícolas.
- **Diseño compacto y portátil:** Con un peso de **80 kg**, esta desgranadora es lo suficientemente robusta para tareas intensivas y, al mismo tiempo, fácil de transportar y ubicar según las necesidades del usuario.
- Versatilidad en el procesamiento: Ideal para maíz seco o con un grado de humedad máximo del 20%, adaptándose a diferentes condiciones de cosecha.

Beneficios adicionales de Desgranadora de Maíz Antarix DL1800K6:

- **Eficiencia operativa:** Su motor de alta calidad y diseño optimizado garantizan un desgranado uniforme y rápido, reduciendo el tiempo y esfuerzo requeridos en comparación con métodos manuales.
- **Durabilidad y confiabilidad:** Fabricada con materiales de alta resistencia, la DL1800K6 está diseñada para soportar las exigencias del trabajo agrícola, asegurando una larga vida útil y un mantenimiento sencillo.
- Facilidad de uso: Su estructura permite una operación intuitiva, facilitando su uso tanto para operadores experimentados como para aquellos con menos experiencia.

La **Desgranadora de Maíz Antarix DL1800K6** es la elección perfecta para agricultores y productores que buscan optimizar el proceso de desgranado, ofreciendo una combinación ideal de potencia, eficiencia y durabilidad.

Recomendaciones

Se recomienda utilizar la **Desgranadora de Maíz Antarix DL1800K6** con precaución ya que dependiendo del área y tipo de trabajo puede ser necesario otro tipo de equipamiento. Este equipo puede ser utilizado para trabajos y servicios profesionales gracias a su relación de precio-calidad que asegura la marca. **Recuerde utilizar el equipo correcto de acuerdo a sus necesidades.** Si necesita asesoría u orientación para el manejo, mantenimiento o elección de su equipo, puede comunicarse a los números de contacto o correos electrónicos de nuestros asesores. Este equipo cuenta con garantía limitada directa en tienda por defectos de fábrica. La garantía no aplica por mal uso.